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Σε συνέχεια του με αριθμ. Πρωτ. 40899 - 07-04-2021, εγγράφου της ΕΑΣ με θέμα ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ (PHASING) ΚΑΙ ΗΜΙΤΕΛΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ ΤΗΣ Π.Π. 2014-

2020,  σας ενημερώνουμε ότι έχει υλοποιηθεί στο ΟΠΣ η λειτουργικότητα αποτύπωσης της 

κατηγοριοποίησης των Πράξεων βάσει του Σχεδίου Δράσης Δαπανών. Επίσης, έχει ήδη ενημερωθεί 

το ΟΠΣ για τις Πράξεις με Κατάσταση 3 (Τμηματοποιημένες/Phasing) και 4 (Ημιτελείς), σύμφωνα 

με τις οδηγίες της Ειδικής Υπηρεσίας Συντονισμού της Εφαρμογής (ΕΥΣΕ). Σε περίπτωση που 

υπάρχουν κάποια έργα τα οποία έχουν συμπεριληφθεί στο σχέδιο χωρίς MIS ή προκύπτουν 

επικαιροποιήσεις των καταστάσεων, ακολουθείται η διαδικασία της παραγράφου Α.1  του ανωτέρω 

εγγράφου 

Η προαναφερθείσα λειτουργικότητα αποτύπωσης της κατηγοριοποίησης των Πράξεων των 

καταστάσεων 3 και 4,  επιφέρει τις παρακάτω συγκεκριμένες αλλαγές σε δελτία και παραγόμενα 

(εκτυπωτικά) του συστήματος: 

 

ΤΕΧΝΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΠΡΑΞΗΣ (ΤΔΠ) 

Στο Τμήμα Α. Ταυτότητα Πράξης δημιουργήθηκε νέο πεδίο με τίτλο «Κατάσταση πράξης στο 

Σχέδιο Δράσης δαπανών 2021-2023» το οποίο λαμβάνει τιμές σύμφωνα με την προβλεπόμενη 

κατηγοριοποίηση. 

Για Πράξεις οι οποίες λαμβάνουν Κατάσταση 3 (Τμηματοποιημένες/Phasing) ή Κατάσταση 4 

(Ημιτελείς) επέρχονται οι εξής δύο επιπλέον αλλαγές: 

 Στο Τμήμα ΣΤ. Προγραμματισμός Υλοποίησης Πράξης - Ωριμότητα Πράξης το πεδίο 

«Ημερομηνία λήξης πράξης» δύναται να πάρει τιμές πέραν της ημερομηνίας λήξης του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος. Επίσης στα Υποέργα το πεδίο «Διάρκεια Υλοποίησης 

(μήνες)» κάθε Υποέργου δύναται να πάρει αντίστοιχες τιμές. 

 Στο Τμήμα Ζ. Χρηματοδοτικό Σχέδιο και συγκεκριμένα στον πίνακα «Ετήσια Κατανομή» 

δύναται να συμπληρωθούν έτη πέραν του έτους λήξης επιλεξιμότητας του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος.  

Οι παραπάνω αλλαγές αποτυπώνονται και στο παραγόμενο (εκτυπωτικό) του ΤΔΠ. 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ 

Στο παραγόμενο (εκτυπωτικό) της Απόφασης Ένταξης, στο τμήμα Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΑΞΗΣ και 

συγκεκριμένα στον πίνακα «ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ» ως ημερομηνία λήξης της 

Πράξης για τις πράξεις αυτές εμφανίζεται η ημερομηνίας λήξης του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος, σε κάθε περίπτωση. 

 

http://www.ops.gr/Ergorama/fileUploads/eggrafa/odhgies_phasing.pdf
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ΤΕΧΝΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΥΠΟΕΡΓΟΥ (ΤΔΥ) 

Για Πράξεις οι οποίες λαμβάνουν Κατάσταση 3 (Τμηματοποιημένες/Phasing) ή Κατάσταση 4 

(Ημιτελείς) επέρχονται οι εξής αλλαγές: 

 Στο Τμήμα Α. Ταυτότητα Υποέργου το πεδίο «Ημερομηνία Λήξης υποέργου» δύναται να  

πάρει τιμές πέραν της ημερομηνίας λήξης του Επιχειρησιακού Προγράμματος. 

 Στο Τμήμα Γ. Φυσικό Αντικείμενο Υποέργου και Προγραμματισμός Υλοποίησης και 

συγκεκριμένα στον πίνακα «Φάσεις / Πακέτα Εργασίας» δύναται να συμπληρωθεί 

ημερομηνία λήξης πέραν της ημερομηνίας λήξης του Επιχειρησιακού Προγράμματος.  

 Στο Δ. Χρηματοδοτικό Σχέδιο και συγκεκριμένα στον πίνακα «Ετήσια Κατανομή 

Δημόσιας Δαπάνης (με ΦΠΑ)» δύναται να συμπληρωθούν έτη πέραν του έτους λήξης του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος και μέχρι το έτος λήξης της Πράξης. 

Οι παραπάνω αλλαγές αποτυπώνονται και στο παραγόμενο (εκτυπωτικό) του ΤΔΥ. 


